
2016年6月8日（大阪）「米国再建的倒産手続（チャプター11）における米国の会社又は資産の譲受」セミナーアンケート集計
参加者：14名
アンケート提出：14名

【本セミナーの内容について】

①セミナーの満足度
大変満足した 満足した 普通 あまりよくなかった よくなかった 無回答

3 8 2 0 0 1

②セミナーの内容について
かなり難しい 難しい 普通 易しい かなり易しい 無回答

0 7 7 0 0 0

難しい

50%

普通

50%

大変満足した

22%

満足した

57%

普通

14%

無回答

7%



③ご自身の理解度について
よく理解できた 理解できた 普通 あまり理解できなかった 理解できなかった 無回答

0 7 5 1 0 1

④セミナーの時間（長さ）について

長すぎる 少し長い 適当 少し短い 短い 無回答
0 2 10 1 0 1

理解できた

50%普通

36%

あまり理解できな

かった

7%

無回答

7%

少し長

い…

適当

72%

少し短い

7%

無回答

7%



⑤セミナーは今後役立ちそうか
とても役立ちそう 役立ちそう わからない あまり役立ちそうにない その他

0 10 4 0 0

⑥セミナー参加理由
無回答
1

米国倒産法実務に関する具体的な情報が得られると思ったから 価値ある資産の取得方法に関する具体的な情報が得られると思ったから

12 3

役立ちそう

71%

わからない

29%

75%

19%

6%

米国倒産法実務に関する具体的な情報が得られると思ったから

価値ある資産の取得方法に関する具体的な情報が得られると思ったから

無回答



【海外での資産取得／会社買収について】

⑦貴社が海外での資産取得/会社買収に関して最も危惧されている情報は何ですか

事前調査の困難さ 法律に関する知識不足 規制（レギュレーション） 労働者問題 法的コンプライアンス 知財紛争
10 10 7 5 5 3

事前調査の

困難さ
25%

法律に関

する知識不

足…

規制（レ

ギュレー

ション）
17%

労働者問

題…

法的コンプライアンス
13%

知財紛争
8%


